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Присутні: Симканич О.О. - голова комісії, 
Штумф В.Ф. -  заступник голови комісії, 
Половка В.М., Попович М.М., Стадник М.С., 
Староста В.П., Янтолик М.Ю. -  члени комісії 
Воробканич О.П. -  завідувач Білківської 
амбулаторії загальної практики сімейної 
медицини, Мельник М.М. - завідувач 
Великораковецької амбулаторії загальної 
практики сімейної медицини

Головуючий — керівник штабу з ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації Симканич Олександр Олександрович.

Порядок денний: про стан захворюваності на гостру респіраторну 
інфекцію, спричинену коронавірусом СОУШ-19.

Виступили: Воробканич Оксана Петрівна -  завідувач Білківської 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини, Мельник Михайло 
Михайлович - завідувач Великораковецької амбулаторії загальної практики 
сімейної медицини, які інформували присутніх із станом захворюваності.

Янтолик Михайло Юрійович, який інформував присутніх, що за 
інформацією відділу освіти, охорони здоров’я, культури, молоді та спорту 
Білківської сільської ради станом на сьогоднішній день, в школах відсутні 
523 учнів, з них по хворобі -  232, в закладах дошкільної освіти -  86 відсутні 
по хворобі.

Вирішили: з метою попередження розповсюдження захворюваності 
на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом СОУШ-19:

Ввести з 16.02.2021 р. до 28.02.2021 карантин в закладах 
позашкільної, дошкільної та шкільної освіти, культури та спорту. Оплату 
праці працівників закладів, що знаходяться на карантині, здійснювати згідно 
вимог Кодексу законів про працю.

Просити в.о. директора Іршавської районної філії ДУ «Закарпатський 
обласний лабораторний центр МОЗ України» Гринюк А.І. щоп’ятниці
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надавати інформацію про стан захворюваності на коронавірусну інфекцію 
(СОУШ-19) в населених пунктах територіальної громади.

Керівникам установ та організацій освіти, охорони здоров’я, 
культури, спорту, старостам населених пунктів забезпечити, у відповідності 
до вимог законодавства, жорсткий контроль за дотриманням 
протиепідемічних і карантинних заходів на території сільської ради, 
особливо щодо перебування в громадських будівлях і спорудах, без 
одягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або 
захисних масок, що закривають ніс і рот, у тому числі виготовлених 
самостійно.

Рекомендувати Іршавському відділу поліції Хустського ВП ГУ НП в 
Закарпатській області при проведенні патрулювання населених пунктів 
звертати особливу увагу по дотриманню карантинних вимог на місцевих 
ринках, в закладах торгівлі, інших громадських місцях.

Запровадити жорсткі карантинні заходи в робочий час при прийомі 
громадян та здійсненні діяльності в адмінбудівлях, інших приміщеннях 
сільської ради, для чого:

- адмінбудівлі, інші приміщення сільської ради тримати в зачиненому
стані;

- забезпечити постійне чергування працівників ради на входах в 
адмінбудівлі,

- переміщення працівникам в адмінбудівлях та за їх межами 
здійснювати лише в засобах індивідуального захисту (респіраторах, масках 
тощо);

- мінімізувати проведення нарад, інших заходів із залученням великої 
кількості учасників;

- прийом громадян здійснювати в телефонному режимі, для чого 
відповідальним за чергування виготовити та вивісити на вхідних дверях 
інформацію про номери контактних телефонів відповідальних працівників 
сільської ради;

- відповідальним за чергування щоденно, тричі в день, здійснювати 
скрінінг (вимірювання температури) працівників сільської ради, в разі 
виявлення підвищення температури зверх допустимих норм зобов’язати 
працівників, що захворіли, звертатись до сімейних лікарів.

Звернутись до керівників підприємств, установ, організацій, 
підприємців, населення, керівників релігійних громад, політичних партійних 
осередків, громадськості із закликом про необхідність максимального 
дотримання карантинних вимог для збереження здоров’я жителів громади.

Головуючий, 
керівник штабу Симканич О.О.




